


**ФОРАБАНК**

Генеральная лицензия ЦБ РФ №1885

## ИПОТЕЧНЫЙ КРЕДИТ

 Для покупки квартиры  
или жилого дома с земельным участком

**«ВСЕМ ПО КАРМАНУ!»**

ИПОТЕЧНЫЙ КРЕДИТ

 от **11,4%**  
в рублях РФ

Валюта кредита: Рубли РФ. Максимальная сумма кредита: 4 млн. Персональный взнос: от 20% до 80% от стоимости приобретаемой недвижимости. Срок кредита: до 30 лет. Фиксированная базовая процентная ставка от 11,9 до 15,5% годовых. Категории заемщиков работными по найму: более 50% дохода подтверждается справкой 2НДФЛ. Индивидуальные предприниматели (с долей не более 25%). Возраст заемщика от 21 до 65 лет. Обеспечение кредита: залог приобретаемого объекта недвижимости. Штрафные санкции: согласно тарифам банка. \*11,4 годовых-скидка 0,5% предоставляется при соблюдении следующих условий: заемщик работает по найму, более 50% дохода подтверждается справкой 2 НДФЛ, объем собственных средств заемщика 70-80%, клиент-заемщик обратился по рекомендации агента недвижимости по программе "Приведи друга". АКБ «ФОРА-БАНК» (ЗАО). Реклама.

 Комсомольский пр, 1 т. 2 350 450  
Сибирская, 16 т. 200 92 50  
www.forabank.ru

# «Электронная регистратура» набирает обороты

ТЕХНОЛОГИИ

Евгения Гриднева

Вы уже пользовались для записи к врачу «электронной регистратурой»? Стоит только набрать номер 8-800-3000-300 или 2-63-11-36, как вежливый голос предложит записать вас на приём в вашу поликлинику, а если нужного специалиста там нет, — в другую, где такой специалист имеется.

«Электронная регистратура» открылась в Перми в сентябре 2007 года. Это был первый подобный проект в России. Такая услуга действует не только в краевом центре, но и в других городах Пермского края. Сегодня к врачу можно записаться тремя способами: по телефону «электронной регистратуры», в интернете на сайте проекта k-vtachu.ru/login, а также традиционным способом — в регистратуре поликлиники.

Число пользователей «электронной регистратуры» ра-

стёт с каждым днём. До недавнего времени жители края жаловались: порой воспользоваться этой услугой невозможно — все линии заняты. Пик обращений приходится на время от 17.00 до 17.30.

Анализ работы «электронной регистратуры» показал, что из-за высокой нагрузки на call-центр не все пациенты дожидаются ответа оператора с первого звонка. Только с начала 2013 года этой услугой в регионе воспользовались почти 4 млн раз. Кроме того, в нынешнем

году система начала работать ещё в нескольких территориях края.

В июне количество телефонных линий «электронной регистратуры» было увеличено в два раза — к имеющимся линиям прибавилось ещё 30. По словам директора ООО «Центр обработки данных» Татьяны Истоминой, если раньше показателем удачных соединений с оператором составлял 75–85%, то теперь он достиг 95–98%.

Всё чаще жители Пермского края записываются к врачам не только по телефону, но и через интернет. Правда, некоторым неопытным пользователям сделать это не всегда просто. Для

них планируется в ближайшее время открыть телефонный консультативный пункт (тел. 2-73-11-01), который будет работать с 7.30 до 19.30.

Многие знают, как просто бывает вызвать участкового врача на дом — соответствующий телефон поликлиники приходится набирать снова и снова. Скоро сделать такой вызов врача тоже можно будет через «электронную регистратуру» или в интернете. Такая услуга появится в Перми в третьем квартале этого года. Кроме того, в 2013–2014 гг. в «электронной регистратуре» появятся новые опции: оформление заявки на получение полиса ОМС и на прикрепление к поликлинике.

# В Пермском крае «прибавление»

• ЧТО НОВОГО?

Юлия Лебедева

У главного регионального перинатального центра появился «младший брат» — перинатальный центр в Кунгуре

Ирина Молокотина



Новый центр было решено построить вместо старого роддома, который располагался в здании 1872 года постройки. Губернатор Виктор Басаргин взял завершение строительства этого объекта под свой личный контроль. В итоге новым роддом Кунгура получил лицензию и уже в мае принял первых пациентов.

На днях Виктор Басаргин проверил, как работает новый кунгурский перинатальный центр. «Это крайне необходимое медицинское учреждение для города и соседних районов. Только 10 июня врачи приняли здесь 16 родов, — говорит Виктор Басаргин. — Даже одна детская жизнь, которая начнётся здесь, сторицей окупит все наши затраты на строительство».

Глава региона поздравил молодую семью Кобелевых с рождением дочки. Она стала первым малышом, появившимся на свет в кунгур-

ском перинатальном центре. Главному врачу центра Виктор Басаргин вручил сертификат на приобретение оборудования.

Поздравление по случаю начала работы перинатального центра направила министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, кото-

рая выразила надежду, что с открытием учреждения повысится уровень оказания медицинской помощи жителям Кунгура и близлежащих территорий.

Перинатальный центр рассчитан на 105 мест, здесь есть оснащённые современным оборудованием родовой блок,

послеродовое и приёмное отделения, палаты интенсивной терапии и реанимации, отделение для недоношенных детей. В новой «перинаталке» ждут жительниц не только Кунгура, но и соседних районов: Кунгурского, Кишертского, Ординского, Уинского и Берёзовского.

• СОЦПРОС

## Турция, Египет и Украина по-прежнему популярны

Наступил сезон отпусков. Кто-то уже раскинул перед собой карту мира, кто-то ищет лучшее место для отдыха на просторах родной страны, а кто-то изучает давно забытые туристические маршруты родного Пермского края.

Как показал опрос Исследовательского центра рекрутингового портала Superjob.ru среди респондентов Пермского края, 30% пермяков в этом году собираются провести отпуск в России.

Погреться на солнышке за пределами родины планируют 24% пермских отпускников. При этом самым популярным направлением у жителей города является Турция. Туда планируют отправиться 7% опрошенных. В Египет — 3%. Ещё 9% поедут в другие страны дальнего зарубежья. Страны ближнего зарубежья, в том числе и Украину, планируют посетить 5% респондентов.

Каждый десятый опрошенный считает, что лучше всего проводить отпуск дома. 19% участников опроса пока не определились с местом, куда отправятся отдыхать, а 17% вообще не намерены брать отпуск этим летом.

Дарья Крутикова

## ОЧЕНЬ ЛЁГКИЙ СПОСОБ СБРОСИТЬ ВЕС И НАГРУЗКУ НА СЕРДЦЕ



Похудеть с пользой для здоровья можно употребляя порцию каши «Идеальный вес + зелёный кофе» в день. Каша приятна на вкус, не требует варки, приготовлена с сохранением всех полезных веществ. В порции каши суточная потребность организма в самых эффективных продуктах для

снижения веса: зелёного кофе, овсяных отрубей, семян льна и тыквы. Вещества зелёного кофе задерживают поглощение глюкозы пищеварительным трактом. Организм для получения энергии сжигает жировые клетки. При этом нормализуется уровень сахара и холестерина в крови, снижается артериальное давление, улучшается мозговая деятельность.

Согласно исследованиям учёных университета Скрэнтона (США), люди, использующие продукты с зелёным кофе в течение 12 недель, теряют, в среднем, 10 килограммов лишнего веса, не меняя привычный образ жизни.

Растворимая клетчатка овсяных отрубей впитывает лишние калории, удаляет токсины и яды. В овсяных отрубях присутствуют вещества, которые снимают спазмы и напряжение с сосудов, защищая мозг от инсульта.

Семена льна очищают кишечник, улучшают работу печени, содержат жирные кислоты, необходимые для защиты от инсульта и инфаркта, профилактики рака.

Семена тыквы — источник цинка, который запускает механизм сжигания жира. Цинк улучшает работу нервной системы и состояние кожи.

Одна порция продукта с зелёным кофе по эффекту воздействия на организм заменяет 2-часовую прогулку!

Стоимость каши «Идеальный вес + зелёный кофе» — 250 рублей (1 пачка — 7 порций)

Специальное предложение! Курс «Идеальный вес + зелёный кофе» на 12 недель (12 пачек) — 2500 руб. (с учётом всех скидок)

## «СМАЗКА» ДЛЯ КИШЕЧНИКА

С помощью клизм происходит очистка только небольшого участка толстой кишки и нарушается микрофлора кишечника.

Самостоятельной очистке кишечника и восстановлению нормальной его работы поможет масло «Долголетие».

«Долголетие» изготовлено из семян самых полезных растений: льна, расторопши, тыквы и экстракта прополиса.

Расторопша и экстракт прополиса улучшают растворение отложений в кишечнике и переваривание пищи. Семена тыквы — антипаразитарное средство. Лен обладает обволакивающим действием, улучшает удаление отходов жизнедеятельности.

Масло «Долголетие» приятно на вкус. Для очищения необходимо в течение месяца добавлять его в пищу.

Стоимость масла «Долголетие» на курс 2 месяца (1 л) — 700 руб.

Данные товары можно приобрести на выставке-продаже «Народные рецепты здоровья»

г. Пермь

20 июня (четверг), с 10 до 14 часов

ДК «ВОС», ул. Краснова, 18

С этими товарами часто покупают масло льна — 110 р., масло расторопши — 380 р., масло из бобов сои — 300 р., муку льна — 220 р., муку расторопши — 385 р., муку из бобов сои — 350 р., овсяные отруби — 150 р., 7-недельную программу Кузнецова — 1400 р., ускоренный курс снижения веса — 800 р., медовую продукцию из Башкирии и многое другое для здоровья!

 НА ВЫСТАВКЕ —  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 5%

Справки по тел. в г. Самаре 8-846-995-24-42 (многоканальный). Нашу продукцию вы можете заказать по почте (оплата при получении) по адресу: ИП Кузнецову Г. Б., А/Я №6688, г. Самара, 443087, e-mail: nrz63@mail.ru. Минимальный заказ по почте — 350 руб.

 ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ  
www.nr263.ru

РЕКЛАМИРУЕМЫЕ ТОВАРЫ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ НЕОБХОДИМО ОЗНАКОМИТЬСЯ С ИНСТРУКЦИЕЙ